

JSK

BM den 2. april -2024

Deltagere:

Kim / Hans / Thomas / Gustav / Michael Rasmussen / Michael Rye

Mads / Kjeld

Dagsorden

- Konstituering af bestyrelsen

- Formand: Kim
- Næstformand: Thomas

- Kapsejlads / HC

Hans skal have fundet en JURY til HC. **Hans** kontakter Lene Jul fra Kirke Hyllinge – derudover skal der findes 2 andre "regelkyndige". De behøver ikke være medlem af JSK. **Aktion: alle**

- Vigtige datoer i den kommende periode

Lørdag den 20. april: 1) **Standerhejsning og klargøring af følgebåde.**

**Aktion: Alle**

2) **Klargøring af Wayfarer** (trailerhjul skal også skiftes – nye er indkøbt) og ILCA / **Laser** med hjælp fra de unge og deres forældre: **Aktion: Kim**

- Ungdomsarbejdet

Se ovenfor – de unge bør deltage 20/4

**Ungdomsdagen 2. juni:**

Vi skal gerne have nogle flere aktiviteter på havnen:

- **Bo** kontaktes for deltagelse af fritidsfiskerne: **Aktion: Kim**
- **Kajakafdelingen** ligeledes: **Aktion Kim**
- **DS trailer** – kan vi låne en ?: **Aktion: Hans**

- Fonde og ansøgninger

Vigtigt at anføre når vi nævner fondene: De **støtter** – De **sponsorere ikke** og de **giver ikke tilskud til**

- Status på udstyr / både / pavilloner

**Følgebåde** :Ifølge Thomas har Johs rykket for klargøring. Burde være klar sidst i april: **Thomas følger op**

**Fonde/ pavilloner**: Mathisfonden har ikke overført pengene endnu. Kim har rykket, men vi må vente med igangsætningen af "container-projektet", indtil vi har midlerne.

- Diverse

**Turbøjer**: De gule DS turbøjer skal lægges ud

**Aktion: Kim / Kjeld**

**Hempel-Bundmailing** fra DS – der rykkes for hvornår det leveres :

**Aktion: Michael Rye**

**DS standere** – der bestilles 20 stk.

**Aktion: Michael Rye**

**Helsidesannonce** i lokalavisen om ungdomsdagen og sejlerekskole.

Oplæg skal være klar meget snart.

**Aktion: Michael**

Mvh

Michael